Laci talalt egy gumibélyegzGt, lenyomatat az abra mutatja. Azt allitja, hogy ha egy papirlapra szabalyos kézokben
addig készit vele lenyomatot, mig a papir egy nagyobb kiterjedési részén minden kis négyzetben lesz mar egy-egy szém,
akkor barhogy jelol ki ezen a részen egy 5 egymads utani sorbol és 5 egymés utani oszlopbdl &llé nagyobb négyzetet,
abban az 1, 2, ..., 24, 25 szamok mindegyike éppen egyszer fordul els, tovabba a szdmok Gsszege mind az 5 sorban,
mind az 5 oszlopban és mindkét 4tl6 mentén ugyanannyi lesz. A szabdaly csak az, hogy az Gjabb és @jabb lenyomatokat
az el6z6t6l 5 kis négyzetoldalnyi tavolsagra jobbra, majd pedig mindegyik eddigitél ugyanennyivel folfelé kell eltolni.

— Helyes-e Laci allitasa?
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Marci a kovetkezs tervvel ment Lacihoz: Leutanzom a bélyegzédet, de tobb Gjitassal. Guruld bélyegzét készitek, a
gumihenger palédstjat én is 9 sorra osztom, de csak 20 oszlopra, az oszlopok valaszté vonalai lesznek a henger alkotoéi.
Az &bra 9 oszlopat egymés utdn minden masodik oszlopba masolom be, elGszor a palast els§ oszlopan, majd még
egyszer a 11. oszlopon kezdve, minden szamot a megfelels sorba. Ezutdn még az als6 4 sort folfelé, a felss 4 sort lefelé
5 sorral eltolva megismétlem. — Végrehajthato-e Marci terve? Hogyan kellene hasznalni ezt a bélyegz6t? Meglesz-e a
lenyomatok egyiittesének a Laci allitasa szerinti tulajdonsaga?

Lehetne-e az oszlopokat szorosan egymads mellé zarni, és a palastot csak 9 sorra és 5 oszlopra osztani?



